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Územní odbor České Budějovice 

Neděle 13. března 

0:26 Požár – Přibliţně dvacet minut trvala osádce cisterny z centrální stanice České 

Budějovice likvidace poţáru plastového kontejneru, ke kterému došlo v Chelčického 

ulici v Českých Budějovicích. Poţár způsobil škodu za Kč 6 000,--, uchráněný 

majetek je nulový. Příčinou vzniku poţáru bylo nedbalostní nebo úmyslné jednání.  

11:02 Technický zásah – V Orlické ulici v domě č. p. 355 v Týně nad Vltavou pomohli 

místní profesionálové se snesením pacienta do sanitky.  

11:54 Únik nebezpečných látek – Naftu, která unikla po technické závadě z nádrţe 

nákladního automobilu, vyčistila z vozovky v Novohradské ulici v Českých 

Budějovicích profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné. 

13:36 Požár – Ţádnou škodu nezpůsobil poţár suché trávy v Českých Budějovicích v ulici 

U Lávky. Poţár uhasily dvě cisterny ze stanic České Budějovice a Suché Vrbné. 

Poţár nebude dále šetřen. 

15:43 Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu si připsala profesionální jednotka 

z centrální stanice na sídlišti Máj v ulici V. Volfa č. p. 1360 v Českých 

Budějovicích. 

16:32 Požár – Škodu ve výši Kč 5 000,-- způsobil poţár osobního automobilu tovární 

značky Škoda, ke kterému došlo na křiţovatce ulic Nádraţní a Rudolfovská 

v Českých Budějovicích. Poţár zlikvidovali profesionálové z centrální stanice 

pomocí vysokotlakého proudu. Příčinou vzniku poţáru  byla technická závada na 

vozidle, hodnota uchráněného majetku činí Kč 15 000,--. 

16:59 Planý poplach – Jednotka SDH obce Ševětín vyjela ve své obci k ohlášenému 

zahoření starého listí. Jednalo se o planý poplach. 

17:14 Technický zásah – Do Labské ulice v Českých Budějovicích byl vyslán rychlý 

zásahový automobil, aby v domě č. p. 1154 provedl nouzové otevření výtahu. Hasiči 

nezasahovali, výtah byl otevřen před jejich příjezdem. 

18:08 Dopravní nehoda – Odstranění následků dopravní nehody osobního automobilu 

zajistila u obce Úsilné profesionální jednotka z centrální stanice České Budějovice. 

Hasiči havarovaný vůz zajistili proti poţáru a provedli úklid komunikace.  

18:13 Požár – V ulici F. A. Gerstnera v Českých Budějovicích hasili hasiči z centrální 

stanice poţár odpadu v odpadkovém koši. Poţár je beze škody, nebude dále šetřen. 

18:51 Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu eviduje jednotka z centrální 

stanice v Plzeňské ulici č. p. 2143/16 v Českých Budějovicích. 

21:40 Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen poţár trávy v obci Staré 

Hodějovice. Poţár uhasila cisterna profesionálů ze stanice Suché Vrbné. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Neděle 13. března  Bez událostí 

 



 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Neděle 13. března 

9:04 Technický zásah – Jednotka SDH obce Studená odstranila ve své obci nebezpečně 

nakloněné větve.  

15:07 Technický zásah – Zastavení hlavního přívodu vody provedla v domě č. p. 37 ve 

Hvězdné ulici v Jindřichově Hradci jednotka místních profesionálních hasičů. 

 

 

Územní odbor Písek 

Neděle 13. března 

1:46 Technický zásah – U technického zásahu spolupracovala s Policií ČR v obci 

Branice profesionální jednotka ze stanice Milevsko. 

13:34 Planý poplach – K poţáru domu vyjela v Písku do ulice U Nádraţí profesionální 

jednotka z místní centrální stanice. Na místě bylo zjištěno, ţe se jedná o planý 

poplach – vaření jídla bezdomovci na otevřeném ohni v neobydleném domě.  

 

 

Územní odbor Prachatice 

Neděle 13. března  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Neděle 13. března 

16:17 Požár – Škodu za Kč 50 000,-- způsobil poţár kabelů a izolace u ţelezničního 

přejezdu v obci Sudoměř. Poţár, který se rozšířil na blízkou trávu, likvidovaly 

společně jednotka HZSP SŢDC a jednotka z centrální stanice Strakonice. Zásah byl 

ukončen krátce před půl sedmou večerní, jeho příčina vzniku je předmětem šetření. 

17:13 Požár – Jednotka SDH obce Volyně uhasila u obce Černětice poţár trávy. Poţár je 

beze škody a bez dalšího šetření. Zásah jednotky byl ukončen v 17:57 hodin. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Neděle 13. března 

10:51 Technický zásah – Nebezpečné větve odstranily v obci Zárybničná Lhota 

profesionální hasiči z centrální stanice Tábor.  



12:58 Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen poţár trávy u obce 

Černýšovice. Na místě zasahovaly tři cisterny, a to ze stanice Týn nad Vltavou a 

z jednotky SDH obce Bechyně. Konec zásahu – 14:07 hodin. 

14:34 Požár – Další poţár trávy likvidovali profesionální hasiči ze stanice Soběslav u obce 

Mlýny, kde se rozšířilo nedovolené vypalování porostů.  

15:56 Požár – Jednotka SDH obce Bechyně eviduje další zásah, a to poţár trávy u obce 

Bechyně. K zásahu vyjela také profesionální jednotka ze stanice Týn nad Vltavou, 

která ale byla během jízdy vrácena na základnu. Dobrovolní hasiči poţár zvládli 

sami.  

 


